经十路燕山立交桥西

积雪撒在路中央 没有融化结成冰

"前几天下雪,环卫工人 段路面在降雪后第二天本来 把护栏和花坛中的积雪,还 有中间护栏边上的积雪全部 撒到路面上了,这几天这些 雪还没化,都结成冰了,我们 开车经过感觉很不安全。"近 日,市民梁先生说。

25日,记者前去探访,在 燕山立交桥西公交站牌附近 有工业盐和融雪剂,雪化 发现了一处结冰路面。记者 看到这处结冰路面长30米左 右,有两个车道宽度。

记者看到,由于结冰路 面在马路南侧,受到高层建 筑物以及高架桥桥体的遮 使积雪融化,但是有的地方 挡,让这一段的冰面迟迟没

舜风路

环卫工调去清主干 次干线就没人管了

路上全是冰,前面汽车不敢 开,自行车也打滑,但是附近 其他道路的积雪却都铲除干 净了。"近日在高新区工作的 于先生从舜风路经过时,发 现这条路多处路面积雪没有 清理完,已经结冰,在部分路 段甚至出现光溜溜的冰面, 给过往车辆通行带来极大不

25日下午,记者来到了 舜风路,从舜风路和颖秀路 交叉口向西走,发现路面上 确实还有积雪没有完全融 化,已经结冰。这样的路段

侧都有冰面,车辆通过时都 尽量往路中间靠,然后小心

已经基本打扫干净,但后来

为了清理附近堆在路边的雪

女士告诉记者,"没有融化的

积雪是不能清理到路旁的花

坛、草坪里的,这些雪里面含

以后对花草树木影响很大。

面上的雪,他们也撒了很多

盐,希望可以通过车辆碾车

温度达不到,雪就化不了,再

-降温就结成了冰,到现在

附近的一位环卫工人刘

而环卫工人李女十告诉

又被撒到了快车道上。

者,这段路现在结冰了,实在 不好清理。"因为工业南路是 主要交通干道,前几天下完 雪以后,我们附近这些路段 的环卫工都被调到工业南路 上清雪去了,干了整一天。到 了第二天,想清理这段路上 积雪的时候,才发现已经被 过往的车轧实了

> 本报记者 任志方 实习生 李鑫

路南辅道成溜冰场

降雪过去5天了,省城不少路南辅道在大楼阴影下

20日的大雪已过去5天,省城不少道路南侧 辅道上还覆盖着厚如盔甲的冰层,不少行人被滑 倒。清洁工告诉记者,雪后第一天来不及清理就 结成了坚硬的冰层,由于人力不够或者没有更合 适的除冰机械等原因,路南侧被大楼阴影遮挡的 辅道往往成了结冰重灾区,让路人胆战心惊

躲避冰层 骑车从快车道上逆行

转弯处,在援助中心一楼大 厅看门的陈先生告诉记者, 雪后这五天,就他白天值班 时无意中看到的,就有7个骑 车人在门口的冰层上滑倒。 24日中午,陈先生眼看

着一辆轿车刹车不及撞上 了前方停车等信号灯的电 动车,"电动车车主摔得不 轻,被120拉到医院去了"。 说话间,一个骑自行车的小 伙子就从车子上歪了下来,

物流公司快递员徐丽正在 接收寄件。"我就纳闷了,经 七路这种大道怎么就没人

经七纬四路口西南侧, 的范围是经七纬二中国农 业银行山东省分行到经七 纬八路口之间。雪后这段路 南北两侧辅道都结冰了,尤 其是路南侧,骑着电瓶车特

实在没办法,我学着他们从 快车道上逆行过去的。"徐丽 递员跟她一样从快车道上慢 慢逆行过去。农行正好位于 路口西南边,遵守交通规 则,需要到西边路口转个大 弯回来,雪后冰地太滑,大 幸亏反应快,手一撑地,没 家就从快车道上逆行。 记者看到从经七纬八

经七纬二路口,腾讯达 路口到中国农业银行山东 程,路南辅道楼房阴影下的 马路都被厚薄不一的冰层 扫呢?"徐丽说,她负责寄送 覆盖。



清洁工在撒融雪剂。 摄影 张亚楠

市民出行很受伤

积雪成冰难以清理



清洁工用铁锹砸冰。 本报记者 张亚楠 摄

下雪当天清不完 结冰之后更难弄

瑞山挥着铁锹奋力地向下砸冰层。 研了15分钟 震得手生孩 才研出 两三平方米的地面来,铲起一锹砸 散的冰块撒在快车道上,车辆经 讨"咔嚓嚓"冰块就被碾碎了。 了。"扔掉冰块, 李瑞山继续回去敲 冰,拐弯处的路面渐渐清理出来 太阳,雪也化得快。就是南边楼房 了,可是仍有好几十米长的路面还

环卫工张子芳告诉记者,雪后 第一天,他们凌晨4点多钟就开始 就麻烦了。 扫雪,先是把快车道和人行道上的

经七纬四路口东侧,清洁工李 雪往路边推。"先得把人行道拾掇 告诉记者,雪后第一天早晨,全所 出来,让人能走啊。"然后把辅道上 的雪往两边推,这个过程中,没有 拉雪的车,雪只能往下水道口里 塞。加班加点地干, 雪后第一天只 能把人行道和快车道扫出来,把辅 '碎冰块被车碾过就能慢慢融化 道的雪推一遍。人行道花力气弄干 净了,快车道上车辆轧过,而且有 阴影下的辅道麻烦,雪锹推讨后, 地面留着一层雪,一化一冻,过-晚上就结成了冰,接下来要除冰可

岔路街环卫所工作人员陈宁

出动到辖区扫雪 无论清洁工证是 管理人员。除了洒水车可以为快车 道撒融化剂,整个清扫过程全是人 力的。"那时候地上都是雪泥,我们 用雪锹把雪泥推到路边,然后塞到 附近的下水道口里。

谈到经七结四路口附近铺道 结冰严重,附近其他道路却很干 净,陈宁说:"我记得当时那边几个 下水道口都打不开,填不进去,雪 又已经变成了泥水,运垃圾的车子 也运不了。又不能堆起来,当时只 能放那里,过一夜就成冰了。

]蜂堂 年度大优惠

英雄山广场的雪谁来扫

因结冰在此锻炼的老人只能放弃锻炼

虽然距离20日下雪已经过去5天 要场所,尤其是晨练期间,广场上 了,但在英雄山文化广场上,已经

冻成冰的雪使得广场变成了溜冰 场。经常在此锻炼的老人称只能放 弃锻炼,"别说锻炼了,平时走到这 放弃锻炼 里都可能滑倒"

25日上午,有读者向本报记者 反映,自从上周下雪之后,英雄山 纪念碑北侧广场的石阶上,积雪冻 得很结实,路面非常滑,一不小心 去像是结了冰的河面。 就会摔倒。"为什么就没人清理一 下呢?"读者刘先生说。

好,但记者看到英雄山纪念碑北侧 广场上的积冰没有化开的痕迹。记 者试着从满是积冰的广场上通过, 也差点摔倒。

已经77岁了,经常乘坐公交车到 午,他缓慢地走过满是积冰的广 场,踉踉跄跄差点摔倒。他告诉记

本报12月25日讯(记者 王倩) 者,这个广场是老年人锻炼的主 积冰最厚的地方是五六十名老年 人练柔力球的场地,但由于冰层 太厚,地面太滑,这些老年人只好

不仅广场上满是积冰,记者沿 着广场向英雄山纪念碑方向看去, 广场与纪念碑之间的道路上更是 积满了厚厚的积雪,整条道路看上

记者在现场采访时看到,一名 3岁的小女孩由爷爷领着通过满是 25日上午10点钟,记者来到英积冰的道路,没走几步就摔倒了, 雄山文化广场。虽然太阳光照较 还差点把60多岁的爷爷拽倒。小女 孩当场哭了起来。 "都已经下完雪这么多天

,路面的积雪已经被处理了, 但作为市民主要娱乐场所的英 家住舜玉小区的卢先生今年 雄山文化广场上的积雪、积冰谁 来给处理一下呢?"市民王先生 英雄山文化广场上锻炼。25日上 呼吁,相关部门能够把市民经常 活动的广场也作为除雪、除冰的



12月25日,泉城广场滴水成冰,喷泉附近的地面已经结了厚厚的 冰层。广场管理部门设置了警示牌。 本报记者 周青先 摄影报道

女儿为52岁父亲换嫩妻

"唉,女人真是不会老!"坐在第一 吴化妆品?治师不治本。吴衣服?只 "建变液了,鱼尾敛线了餐多,皮肤 **於抚養腿角複複的鱼尾紋、老蝎长** 长地叹了一口气。我趋过去接住母 来的脖子,用小罗莉的声音赞美雄; 義女, 您人且人爱, 花瓜花卉, 没啥 撒呀?"老妈被我缓绳大笑,可在脸 腿睛深处,我看到了女人对毫去青 老的學來都老數老去的遺緣。

老妈这两乎老得快,特气抑制 差,加上更早期综合症,常常失败 **盗汗,异得脸色要赏,喻蚊丛生,** 本来才则五十,可看起来嵌入十多 岁的人一样。恢老妈相比老爸却她 来她中华,学旦特采实实,学身致 没有成熟另人的魅力。看来"事业 是男人的兴奋剂"这句话一点都不 量。怎么才能让老妈恢复当信和授

表在网上展开了地毯式搜索。

能新舞一时。正在表述其不展时,一 教来直法国的绝天旅保健品 罗正引起了表的注意,接血、滑雪、 养基、养缺、完全是为老妈量身打造 的呀!我马上找到专实信的地址。一 次购进了三个月的量, 开始了对老 妈的"舞女"改造计划。

表似天黄促老妈吃糖罗定,可 并不告诉她这是什么,只说对她的 身体有好处,看表神秘的样子独位 **元可杂何。吃了一个月,老妈告诉** 表維不再失戰了,除上職得特別 好,早上起来按缺消消的,感觉多 有精粹。两个月后,维惊奇地对发 現当后十几年的便多位好了,甚至 对有时是的月经食物也频常起来 丁。三个月后,老妈坐在餐前纸纸 **始详宣包,脸色白星迸红,原来的**

滋潤得像別別教究SPA, 独的聯星 充满宣信。我拿着新买的一件孔准 绿连衣塑给鱼袋上,拉着鱼在客厅 基装属、整复飞锋、参约老妈协议 "族情乐电视?"此差三个多月

的老爸没打扮呼突然回来了. 獨養 **站在该厅正中的老妈,他在了一下。** "小妹,实的是你?"老爸陪陪地说 養. 面老妈的脸和嘴地一下红丁. 雏 维丁他一下说:"说啥呢?孩子还在 这星。"我哈哈美发经紧起场。老妈 后来不好意思地对表说:"小妹还是 当年表價徵恋爱財化对表的驅動。 已经有条多年没这么叫了。""因为 您又成'侧女'丁哥!"表演改地对老 妈赶发腿。

現在已呈不需要表針老綱手數

市内热线:0531-88168476/88168626

碧罗正丁,老爸说他买的是"爱姜 号"警罗正,让老妈吃的走那分爱

碧萝芷让2590天变"蟒"女人

警罗定, 是世界已知的最强天 然在氧化剂。它的在氧化能力是VC 的20倍、VE的60倍。能够清除女性 黄嶺罐、輸放、促造機構环、使肌肤 網票光滑、白琶灣澤、整个身体後花 恢复年辈状态。

第一步(30天):血液循环、微管 环大碱烷改姜, 皮肤显滑, 气色好, 脸部浮肿消失。睡眠好,便够改善。 抽品等品期综合症好转。

第二多(00天):精力延盛, 走路 秦里,不易够到被劳,记忆力提高。 黄杨珊变羡,细喻故清失,开毛孔变 小,皮肤炎症消失。各种致重增强。

等奖:phone 5 32G手机一部

太扬姜郑动日期:2072.12.10-2072.12.24

地址: 仁民大药業(中心溫民社东 100条時命)/宏济豊东国大药庙(大

年终加取幸运人员

二等奖:高级钻救一枚

三等奖:精品蚕丝被一床

四等奖:健推竹炭枕一个

五等奖:美的电磁炉一台

六等奖:微觀油面膜一盒

七等奖:仲拉按摩器一个



观完全消失,被独和下垂得以改善。 皮肤光清、紅嶽、黑滑、梁星。心脏血 管等挨岗大大减少,整个人看起来 **羰、年登、秦克**· 接力四针。 长期雇用:完论内在还是形象。

组会比实际学龄学录5-10岁,体验 中泰 李受美丽藩罗正安科索取為 **類:400-658-6156**

碧萝芷国际专利(部分

减轻色硬、降低紫外线伤害 預助和消除自由基的生物學作用 专科号: USA 4.698.960 預防監視室、心血管等疾病功能 专科号:USA 5.720.956 改善完任和子言内脏异位症 专科号:USA 6,972,266,B1 碧夢芷區卫生包社建文号 五进食量字(1998)第019号

滑見 - 滑罗兰金銀役电路径 射、化妆品表验导致绘剧原图虚,使 **机灰变景器,并就、有弊效率光泽。** 美白——强励昂原内采自由圣。 多指示法技术 全型电影 " 鱼素抗裂、换火鱼鱼。

- 早晚两片碧萝芷 每天年轻3小时

相当于同时吃20种天然早类 相当于每天侵犯天然温泉50分钟 相当于每天2小时的全身美容分理 有当于朴足每天必**养的** 0种他量 相当于让生理机能恢复到纯有

中 ノレト 月区 务 岜

广告中心客户部: 0531-82969188 82616676(文件) 85196557 85196552 85196150 85196158

0591-85196177 85196165 (E-mail geng6666@ vip.sins.com 85196232) 拓展部: 0691-86196866(主任金)

85196299 85196197 85196138 85196139 省内代理部: 0531-82608360 82963199 85196280 85196186 省外代理部: 0531-82616688 82616800

85196278 经济专用部: 0591-82608962 85196050 (主任金)82921268 85196166 85196055 28196148 28196090 医疗广告部:

85196055 85196364 85196960 地方广告部: 0591-82966949 85196188 分类广告部: 0531-85196199

85196184 (传真)

:200014

地址:济南市经十路16122号

该到济南以下指定专实的购买。 闺身健康。

均算下来一盒蟒胶才100元左右(180粒/金)。

◇異10金階600元券,再送【漆橙油】一金;

◇異16金階1000元券,再送【草宅兼】一床;

◇異20金曜1700元券,再送【華毛猿】一床。

●特别提示---知蜂堂蜂胶、蜂王浆价格将大幅上涨

我国蜂胶、蜂王菜赋料每年产量基本国施,而市场需求却越来越大,导致价格不断 上梁。为了保证品质、知峰堂蜂胶、蜂王菜价格上梁已成必然。知峰堂决定,2019年1月 1月,首先将"蜂王菜"价格从210元/领上调至245元/领。如果老叔娑家中蜂胶和王菜亭 **俄不足,建议与共活动抓紧购买。**

电力医制体(00代表法)

援助时间:12月19-31日 北京知峰畫臺海服务电话:0531-86990622

大道國會物度,经四第二北100米集團 在美大智寺电路: 在美麗出於在10年間會

经十四专业库。经十四件有中心对理性

经七营专业库 经七转九北20年季百

何都庄考索庭,二环实验长给汽车实效四门对河 章丘市专家店: 紅泉監体青編玄僧 在河南南南的店:青年最后和海船市最高 济田万美的店: 第二點中國第四個 长榜章之靈药店 特河曾区人民国教制对国 平爾索伯魯大夫島 : 北山 東京開発品が開

囊胶囊:蟒胶+茶囊, 糖尿病并发

兵6獎4; 吴10獎8; 吴16獎15; 吴20獎22.

翼.机会不容疑过! 市内免费进货

本次接动量后一次凝送茶素胶

血管病变患者的量佳选择。

糖尿病人选择知蜂堂,选择健康生活

如果然是糖尿的患者,不妨抗空來知時當後动現場 来看看,来身体验一下知能全人的真诚和实在,你但可以来找这些的糖尿的友聊解,听听他们是如何治疗糖尿 **药的,又是如何呼收知等型的**! 认准国家批准,选放心

在所有蜂胶中,如蜂盆蜂胶唯一被国家批雅具会 "铜节血镀、铜节血融、免疫调节"三大功效。多多新用户 第一次到知峰堂专实信,首先就要看看金上有没有这12 个字——包美金上的每一个字都要是过国家批准,实正 施祖斯河堡。我们其的明白,吃的放心! 听听魔客评论,选首心

好事不出门,坏事传子虽!解答的隐藏是霍克的,每次 优惠技动,多会有多多籍民的人通过老闆家的介绍而加入 为峰堂的行列,如果不是过距的层层和效果。就不会有其 文的口口招传:服园人数不可能从一万到几十万,将到上 百万. 午午禮母: 更不会有那么多人长午不闻新的服用! 爱护自己身体,选保障

装成的不可读,可读的是并发症。装成的人服用知 血管、特金、代谱、免疫等各大系统的综合作用是糖尿的 人勝治并发症不可缺少的。糖尿病虽然不能暫庇治愈, 但是有了知時堂蜂胶的保护、装成的人是离并没走。完 全可以和 健康人一样快乐的生活! 认准知名品牌 选生活

在中国峰胶业内流传发这样一句话:"允有知峰盆,后 有蜂胶行业。"这不仅说明知蜂堂足蜂胶行业的开创意、蜂 過意。更是对知識當時產業股的實施和機構。19年來,知識 金角模过程的品质和实实在在的行动得到了清积者的值 任、赢得了良好的口碑,成为中国蜂胶行业第一品牌。

知蜂堂,纯蜂胶,才有效!

★原料真,常年接受160毫天捻蜂胶原料,占全医年产量

★品頭蛇, 国家专利部声波蜂胶瓷绝技术(专科号; ZL2006 1 0078660.3b.

大功效全,"简节血液、调节血液、免疫调节",三大作品。 全身保护,国家卫生部批准[卫食健学(1997)第349号]。

★大品牌、19年专注蜂胶、国家蜂胶项旦产业化基地、开 似中国施放品牌。









